
В СУ СК России по Алтайскому краю назначен первый заместитель руководителя следственного управления



Указом Президента Российской Федерации от 06.06.2023 года № 409 и Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 06.06.2023 № 675-кт на должность первого заместителя руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю назначен полковник юстиции Селюков Михаил Алексеевич.

Михаил Алексеевич окончил Белгородский государственный университет и Белгородский государственный национальный исследовательский университет, имеет четыре высших образования, одно из которых по специальности «юриспруденция», кандидат юридических наук.

До 2007 года работал в прокуратуре Белгородской области. С 2007 по 2022 год проходил

службу на различных должностях в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области, в том числе в качестве заместителя руководителя следственного управления. С марта 2022 по июнь 2023 года замещал должность заместителя руководителя следственного управления СУ СК России по Томской области.

Награжден знаком отличия "Отличник следственных органов", медалью "За безупречную службу II степени", медалью "За усердие в службе".

19 Июня 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1801988>